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Ata de Julgamento – 14ª Sessão Ordinária por Videoconferência 
 

Aos 17 dias do mês de junho do ano de 2021, às 13:08 horas, reuniu-se o Egrégio 
CONSELHO DA MAGISTRATURA, em sessão de julgamento por videoconferência, nos 
termos dispostos no Ato Normativo nº 25/2020, sob a presidência do Excelentíssimo 
Senhor Desembargador HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, Presidente, 
presentes os Excelentíssimos Senhores Desembargadores EDSON VASCONCELOS, 
RICARDO RODRIGUES CARDOZO, JOSÉ CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, MARCUS 
BASILIO, ANA MARIA OLIVEIRA, PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, MYRIAM 
MEDEIROS, MAURO MARTINS E MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA.  

 
Representando o Ministério Público, compareceu o Excelentíssimo Senhor Doutor 

Kleber Couto Pinto, Procurador de Justiça. 
  
As atas das 12ª e 13ª Sessões do Egrégio Conselho da Magistratura, realizadas no 

dia 20 de maio de 2021, foram previamente distribuídas aos Senhores Desembargadores 
Conselheiros e, não tendo havido oposição, foram aprovadas sem ressalvas, por 
unanimidade. 

 
Primeiramente, foi julgado o seguinte processo: 
 
 

1. 0000299-35.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

PROPNTE DESEMBARGADOR HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, 

PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 

Por unanimidade, foi aprovada a Resolução na forma como proposta. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA, DES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 
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BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 

ANATOCLES DA SILVA FERREIRA e DES. EDSON VASCONCELOS.  

 

Em seguida, ausentou-se justificadamente, o Excelentíssimo Senhor Desembargador 

Henrique Carlos de Andrade Figueira, Presidente, e o Excelentíssimo Senhor 

Desembargador José Carlos Maldonado de Carvalho, 1º Vice Presidente, iniciou a votação 

dos seguintes processos: 

 

 

2. 0000315-23.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

RECTE SIGILOSO 

RECTE SIGILOSO 

ADVOGADO TALITA BERNARDO DA SILVA  

 

 Após votar o Relator no sentido de negar provimento ao recurso, pediu vista o 

Desembargador Mauro Martins, aguardando a vista os demais. 

 

 

3. 0000114-94.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. MARCUS BASILIO 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

AGRTE SIGILOSO 

ADVOGADO PAULO MANOEL LOPES DE AMARAL  

 

Por unanimidade, julgou-se prejudicado o Agravo e, no mérito, deu-se parcial provimento 

ao recurso hierárquico para abrandar a pena imposta, nos termos do voto do Relator. 
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Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. 

PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO 

MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA e DES. EDSON 

VASCONCELOS. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

 

4. 0000435-66.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

RECTE               SIGILOSO 

ADVOGADO GUSTAVO KLOH MULLER NEVES  

ADVOGADO JAIRO CARLOS DO CANTO ABREU  

 

Por unanimidade, deu-se parcial provimento ao recurso hierárquico para abrandar a pena 

e, de ofício, declarar a prescrição da pretensão punitiva da Administração, determinando o 

arquivamento do feito, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 

FERREIRA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO CASTRO 

ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS e DES. MAURO MARTINS.  

 

Usou da palavra o Ilmo. Advogado Doutor Gustavo Kloh Muller Neves (OAB RJ 104.856). 
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5. 0325257-19.2018.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

APTE MÁRCIO JOÃO DE ANDRADE FORTES  

ADVOGADO LEANDRO GOMES MOURA  

ADVOGADO MARKOS WENDELL CARVALHO RODRIGUES  

ADVOGADO ARISTIDES MAIA MOREIRA  

ADVOGADO RENATO ALMEIDA VIANA  

ADVOGADO LUIZA PORCARO PEREIRA DA COSTA  

APDO MINISTÉRIO PÚBLICO  

INTERESSADO CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso de apelação, nos termos do voto da 

Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM MEDEIROS.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. 

MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA e 

DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ.  

 

Usaram da palavra o Exmo. Advogado Doutor Renato Almeida Viana (OAB MG 75.257) e o 

Exmo. Procurador de Justiça Doutor Kleber Couto Pinto. 

 

6. 0000112-27.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE SIGILOSO 
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RECTE SIGILOSO 

ADVOGADO CAROLINA CÔRTES MACHADO  

 

Adiado o julgamento. 

 

Nada mais havendo para ser julgado, foi encerrada a presente sessão de julgamento 

às 13:50horas. 

 Rio de Janeiro, em 17 de junho de 2021. 

  

 DESEMBARGADOR JOSÉ CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

 1º Vice Presidente 

  

 THAIS DE CASTRO CERQUEIRA 

 Diretora de Departamento  
 
Aprovada sem  ressalvas na sessão do dia   01 /07 / 2021. 

 
Resumo da Ata de Julgamento do CONSELHO DA MAGISTRATURA da sessão realizada em 
17/06/2021 
13:00. 
DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 
Recursos administrativos hierarquicos, Deliberação em Sessão                                      1 
DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 
Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento                                                                 1 
DES. MYRIAM MEDEIROS 
Recursos administrativos hierarquicos, Deliberação em Sessão                                      1 
DES. MARCUS BASILIO 
Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento                                                                 1 
DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos, Deliberação em Sessão               1 
DES. MYRIAM MEDEIROS 
Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico,                         1 
Julgamento  
                                                                                                                                                                          6 


